

12 декабря на базе детского сада прошел региональный семинар «Эффективные практики формирования гражданско-патриотических ценностей на основе историко-культурных традиций казачества: региональный опыт»

Семинар посетили более 50 человек, среди которых специалисты 16 муниципальных органов управления образованием и педагоги дошкольного образования Белгородской области.

Педагоги прибыли на мероприятие, чтобы поделиться опытом реализации казачьего компонента в системе воспитания детей дошкольного возраста. Педагоги Губкинского района презентовали свои лучшие практики, а гости из Старооскольского и Ракитянского района поделились своими наработками в данном направлении.

В обсуждении результатов деятельности детского движения "Казачество - это не ребячество", в которое входят дети старшего дошкольного возраста 7 детских садов Губкинского городского округа, приняли участие атаман Осколецкого хуторского казачьего общества Тарасов Николай Антонович и его заместитель Муранов Евгений Александрович.

Почетными гостями мероприятия были: Аргунова Наталия Николаевна (заместитель начальника отдела дошкольного образования департамента образовательной политики министерства образования), Махова Галина Александровна (старший методист центра воспитания ОГАОУ ДПО «БелИро»), Сикачева Светлана Алексеевна (главный специалист по дошкольному образованию), Полякова Наталья Владимировна (методист НМЦ).

Для участников семинара были организованы: выставка методических материалов, развивающих дидактических и подвижных игр, элементы оформления казачьего уголка в группах, выставка кукол в казачьих костюмах, макеты куреней и казачьих подворий, фотовыставка и выставка семейных рисунков «Казачата – дружные ребята», которые отражали проводимые в территории традиционные мероприятия.

Региональный информационно-практический семинар состоялся в «Сказке»

Автор: site

15.12.2023 10:10 - Обновлено 15.12.2023 10:22

Практическая часть мероприятия была представлена «Казачьим карагодом», где демонстрировались фрагменты образовательных ситуаций с детьми по освоению традиций и обычаев казачества, знакомству с их бытом и, конечно же, ярким самобытным музыкальным творчеством.



Региональный информационно-практический семинар состоялся в «Сказке»

Автор: site

15.12.2023 10:10 - Обновлено 15.12.2023 10:22

